

Cómo y dónde emitir el voto debe explicar CCE.

"El Consejo Central de Elecciones ya debería estar orientando al pueblo salvadoreño sobre el lugar en dónde le corresponderá emitir su voto". Así opinó ayer durante el debate y aprobación del Proyecto de Ley Electoral Transitoria, el diputado Julio Adolfo Rey Prendes.

A partir de las cuatro y treinta de la tarde, se abrió la plenaria en la cual se aprobará la Ley Electoral Transitoria, pero a solicitud de la tracción Alianza Republicana Nacionalista, se dio un receso hasta para las 10 horas de hoy, pues del pleno legislativo los parlamentarios se dirigieron a la misa de novenario del ultimado diputado Ricardo Arnoldo Pohl de ARENA por el departamento de Usulután.

Únicamente los miembros del Órgano Legislativo, aprobaron ayer el "Capítulo I, Objeto: Artículo 1.—La presente ley tiene por objeto regular el proceso para la elección de Presidente y Vicepresidente de la República, a celebrarse de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 80, inciso segundo, 253 y 269 de la Constitución. Dichos funcionarios serán electos mediante el voto libre, directo, igualitario y secreto de los ciudadanos. Este proceso está abierto a la vigilancia de los partidos políticos, de conformidad con lo dispuesto en la presente ley".

En el Capítulo II, Del Sufragio, el Artículo 2 dice: "Toda persona está obligada a cooperar para que los ciudadanos aptos para ejercer el sufragio, hagan uso de su derecho, siendo prohibido impedir, coartar o perturbar su ejercicio".

Para la plenaria de este día a partir de las diez de la ma-

Pasa a la página 47

Cinco mil viviendas en área rural meta de MOP

Durante el quinquenio comprendido entre 1983-1987, el Ministerio de Obras Públicas se propone construir cinco mil viviendas en el área rural, dentro de su Programa de Desarrollo Integral de Pequeñas Comunidades Rurales y Urbanas, PE-DIPCRU.

Así lo informó ayer el encargado del despacho de esa secretaría de Estado, Ing. Manuel Antonio Novoa, al referirse a la inauguración del sábado pasado, de 11 vi-

viendas en la hacienda San Pascasio, en San Juan Opico.

Ya están listas otras viviendas más numerosas, para su respectiva inauguración, la que estará a cargo del presidente de la República, dijo el funcionario, pues de promedio por año tendrán que construirse mil viviendas rurales, para cumplir así con las metas fijadas al respecto.

Pasa a la página 13

CEL suspende servicio en sectores fronterizos

El servicio de energía eléctrica será suspendido hoy, de 9 a 12 horas, en sectores fronterizos con Guatemala, en el departamento de Santa Ana, según informa el Departamento de Relaciones Públicas de CEL.

Dice también el informe, que estarán comprendidas en el corte de energía por el término de tres horas, las microondas de ANTEL, reproductoras de los canales 4 y 8

de televisión y comunidades aledañas a los sitios donde se hallan esas instalaciones.

En caso los trabajos a realizarse en sectores rurales de la zona 2, del sistema energético de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, se concluyan en menor tiempo, el servicio será reestablecido de inmediato, sin que necesariamente ha-

Pasa a la página 56



—Foto de LA PRENSA, por Payán

ELOGIA PROCESO. El embajador de Uruguay en el país, Alfredo Lafone, destacó la alta tecnología con que se está elaborando el registro electoral en base a sistemas computarizados. Lo acompañan a los extremos Dr. Armando Rodríguez Eguizábal (presidente del CCE), y Sr. Eliseo Rovira Mixco, consejal, derecha.

Iniciase Junta sistema cambios

Ayer comenzaron las reuniones del Grupo Especial de Estudios Cambiarios, convocadas por el Consejo Monetario Centroamericano, a efecto de estudiar y conocer las dificultades surgidas últimamente en los aspectos cambiarios del área.

Durante las reuniones de trabajo que se realizan en el Hotel Presidente del 6 al 10 de febrero, se analizarán los mecanismos del sistema de pagos que se emplean en la Cámara de Compensación Centroamericana.

Este organismo, dependencia del Consejo Monetario Centroamericano, establece todos los reglamen-

tos de pagos entre los países del Istmo, que norman el intercambio comercial entre las repúblicas de la región.

Se dijo en la reunión, que por el momento no está siendo abordado tema específico en particular, sino que se analizan los últimos problemas detectados en este aspecto en la región.

Después de concluidas todas las discusiones entre los países miembros, se elaborará un documento con recomendaciones para que sean estudiados por el Consejo Monetario, que lo presiden los cinco presidentes de los

Pasa a la página 56

Cobra fuerza campaña contra piratería en A.L.

Acciones legales, recientemente tomadas en México y Venezuela por compañías asociadas a Motion Pictures Association of América (MPAA) ha causado efecto devastador en el ambiente de la piratería de videocassettes, no sólo en los dos citados países sino también en otros a través de América Latina.

H. Michael Heuser, director regional de M.P.A.A. ha informado que el 14 de diciembre de 1983 "Comercial "Miz-Mar" un importante establecimiento dedicado a la venta de video-cassettes pirateados, ubicado en Cara-

cas, Venezuela fue allanado y en la operación más de 1,500 copias de video cassettes fueron confiscadas, representando aproximadamente de 500 a 550 títulos de películas. El operativo estuvo a cargo de autoridades locales de justicia, a petición de las siguientes compañías productoras y distribuidoras de films: Colombia Pictures, M.G.M./U.A., Paramount Pictures, 20th Century Fox, Universal Pictures, Wall Disney Productions y Warner Brothers".

El señor Heuser agregó que la acción legal coincidió

Pasa a la página 21



CASA COMUNAL. Con la acción conjunta de alcaldía, comunidad y Plan de Padrinos fue construida la Casa Comunal de la Comunidad la Isla número dos, de esta ciudad. Aspecto gráfico del acto inaugural presidido por el Alcalde capitalino, Lic. Alejandro Duarte, quien corta la cinta simbólica, aparecen señor Larry Woll y miembros de la comunidad beneficiada.

Carnaval para beneficio de Parque Infantil

Con el objeto de recaudar fondos para la construcción del parque infantil de la colonia Entre Ríos de Ciudad Delgado, el próximo sábado se realizará un pequeño carnaval en ese sector, informa el Comité Organizador.

Doña Rosa Cándida de Alvarez, secretaria de Promoción de la junta directiva de vecinos de esa colonia, dijo que los preparativos para dicho carnaval se han venido realizando con gran entu-

Pasa a la página 21



Foto de LA PRENSA, por Malena

POR LA PAZ. Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, miembro del la Comisión de Paz del grupo Contadora, dice que todo esfuerzo por lograr la pacificación debe apoyarse.

Pxmo. 29 plazo a los candidatos

El último mes, es decir el próximo 29, se cierra el plazo de inscripción de candidatos a la Presidencia y Vice Presidencia de la República por el Consejo Central de Elecciones.

Lo anterior quedó estipulado en la nueva Ley Electoral Transitoria que comenzó a conocer la Asamblea Legislativa.

Lo anterior queda estipulado en el Art. 51. "Al quedar en vigencia la presente ley, el Consejo Central de Elecciones procederá a abrir el Registro de Candidatos. El plazo de inscripción se cerrará el día 29 de febrero de 1984 y se contará hasta las 24 horas de esa día".

Con respecto a las Coaliciones el Art. 61, dice: "Los partidos políticos o coaliciones postulantes también podrán sustituir por nuevos candidatos a los ya inscritos, hasta el día anterior a la fecha de la elección, siempre que la sustitución tenga por causa la muerte o alguna incapacidad que sobrevenga al candidato ya inscrito o declaratoria de nulidad de la inscripción".

Establece asimismo el registro electoral la nueva Ley Electoral, es decir habrá listados de las personas aptas para emitir su

Pasa a la página 13



Foto de LA PRENSA, por Fuentes

DONAN SILLAS. Representantes de empresas que operan en el Boulevard del Ejército, donan un valoruedas para el Hospital Militar. El director del HM., centro, Cnel. y Dr. Adelio Quinteros, al recibir el donativo, dijo que el gesto merecía el más profundo reco-

nocimiento de esa institución. De izquierda a derecha: Cneles.: Guillermo Iraheta y Roberto Echegoyen, uno de los donantes; Cnel. Quinteros, Cnel. y Lic. Fernando Sigüí, Cnel. y Dr. Salvador Mejía Arce y capitana María Lucía de Rodríguez Mendoza.